MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS CÂMPUS INHUMAS

RESULTADO FINAL DO CERTAME

EDITAL CÂMPUS INHUMAS № 7, DE 16 DE MAIO DE 2023

PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO - ÁREA: EDUCAÇÃO(NAPNE)

A Diretora-Geral Substituta do Câmpus Inhumas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para a seleção de Estagiário regido pelo Edital Nº 7, DE 16 DE MAIO DE 2023, conforme a seguir:

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	ANÁLISE DO HISTÓRICO ESCOLAR E CURRÍCULO LATTES	ENTREVISTA	TOTAL	CLASSIFICAÇÃO
2	Josiaine Rodrigues Patriarca	44	33	77	1°
14	Isabella Luiza das Graças Rocha Borges	36	37,5	73,5	2°

(assinado eletronicamente) Elaine Alves de Faria Braga Diretora-Geral Substituta Portaria nº 1465/2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ Elaine Alves de Faria Braga, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIA - CP-INHUMAS, em 28/06/2023 13:18:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 28/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 424875

Código de Autenticação: adb318b185



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás Av. Universitária, S/Nº, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556 (62) 3514-9560 (ramal: 9560), (62) 3514-9539 (ramal: 9539)